

**ITALIANO****Descrizione:**

L'intera gamma di occlusori KSIPL è realizzata in plastica ABS resistente e leggera, con una finitura lucida facile da pulire.

Gli occlusori sono utilizzati per coprire un occhio durante i test, i trattamenti o gli studi.

Questo occlusore è a coppa, con un raggio di 46 mm e una lunghezza di 15,5 cm

**Modalità d'uso:**

- Pulire e asciugare l'occlusore.
- Chiedere al paziente di coprire un occhio con l'occlusore e di guardare con l'altro occhio.
- Testare un occhio alla volta, seguendo la stessa procedura usata per testare l'acuità visiva

**CONDIZIONI DI GARANZIA GIMA**

Si applica la garanzia B2B standard Gima di 12 mesi

**ENGLISH****Description:**

The entire KSIPL Occluder family is moulded from strong, lightweight ABS plastic, with an easy cleaning gloss finish.

Occluder are used to cover one eye during testing or treatment or Studies.

This Occluder are cupped to a 46mm radius and 15.5cm long.

**How to USE:**

- Clean and dry the Occluder.
- Ask the patient to cover one eye with the Occluder and see-through another Eye.
- Test one eye at a time by following the same procedure used to test visual acuity

**GIMA WARRANTYTERMS**

The Gima 12-month standard B2B warranty applies

**Français****Description**

Toute la famille de caches KSIPL est moulée en plastique ABS solide et léger, avec une finition brillante facile à nettoyer.

Ils sont utilisés pour couvrir un œil pendant les tests, les traitements ou les études.

Ce cache a un rayon de 46 mm et une longueur de 15,5 cm.

**Comment l'utiliser:**

- Nettoyez et séchez le cache.
- Demandez au patient de couvrir un œil avec le cache et de voir à travers un autre œil.
- Testez un œil à la fois en suivant la même procédure que celle utilisée pour tester l'acuité visuelle.

**CONDITIONS DE GARANTIE GIMA**

La garantie appliquée est la B2B standard Gima de 12 mois

**ESPAÑOL****Descripción**

Toda la familia de Oclusores KSIPL está moldeada en plástico ABS resistente y ligero, con un acabado brillante fácil de limpiar.

Los oclusores se utilizan para cubrir un ojo durante las pruebas, el tratamiento o los estudios.

Estos oclusores tienen un radio de 46 mm y una longitud de 15,5 cm.

**Cómo utilizarlo:**

- Limpie y seque el oclusor.
- Pida al paciente que cubra un ojo con el oclusor y vea a través del otro ojo.
- Pruebe un ojo a la vez siguiendo el mismo procedimiento utilizado para probar la agudeza visual.

**CONDICIONES DE GARANTÍA GIMA**

Se aplica la garantía B2B estándar de Gima de 12 meses.

**3**

	<b>IT</b> Fabbricante - <b>GB</b> Manufacturer - <b>FR</b> Fabricant - <b>ES</b> Fabricante
	<b>IT</b> Data di fabbricazione - <b>GB</b> Date of manufacture - <b>FR</b> Date de fabrication <b>ES</b> Fecha de fabricación
	<b>IT</b> Codice prodotto - <b>GB</b> Product code - <b>FR</b> Code produit - <b>ES</b> Código producto
	<b>IT</b> Numero di lotto - <b>GB</b> Lot number - <b>FR</b> Numéro de lot - <b>ES</b> Número de lote
	<b>IT</b> Conservare in luogo fresco ed asciutto - <b>GB</b> Keep in a cool, dry place - <b>FR</b> À conserver dans un endroit frais et sec - <b>ES</b> Conservar en un lugar fresco y seco
	<b>IT</b> Rappresentante autorizzato nella Comunità europea - <b>GB</b> Authorized representative in the European community - <b>FR</b> Représentant autorisé dans la Communauté européenne - <b>ES</b> Representante autorizado en la Comunidad Europea
	<b>IT</b> Conservare al riparo dalla luce solare - <b>GB</b> Keep away from sunlight - <b>FR</b> À conserver à l'abri de la lumière du soleil - <b>ES</b> Conservar al amparo de la luz solar
	<b>IT</b> Leggere le istruzioni per l'uso - <b>GB</b> Consult instructions for use - <b>FR</b> Consulter les instructions d'utilisation - <b>ES</b> Consultar las instrucciones de uso
	<b>IT</b> Dispositivo medico conforme al regolamento (UE) 2017/745 - <b>GB</b> Medical Device compliant with Regulation (EU) 2017/745 - <b>FR</b> Dispositif médical conforme au règlement (UE) 2017/745 - <b>ES</b> Producto sanitario conforme con el reglamento (UE) 2017/745
	<b>IT</b> Attenzione: Leggere e seguire attentamente le istruzioni (avvertenze) per l'uso - <b>GB</b> Caution: read instructions (warnings) carefully - <b>FR</b> Attention: lisez attentivement les instructions (avertissements) - <b>ES</b> Precaución: lea las instrucciones (advertencias) cuidadosamente
	<b>IT</b> Dispositivo medico - <b>GB</b> Medical Device - <b>FR</b> Dispositif médical <b>ES</b> Producto sanitario
	<b>IT</b> Importato da - <b>GB</b> Imported by - <b>FR</b> Importé par - <b>ES</b> Importado por



PROFESSIONAL MEDICAL PRODUCTS

## OCCLUSORE (NERO) OCCLUDER (SOLID BLACK) CACHE (NOIR) OCLUSOR (NEGRO SÓLIDO)

**Istruzioni d'uso - Instructions for Use - Mode d'emploi - Instrucciones de uso**

È necessario segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo medico da noi fornito al fabbricante e all'autorità competente dello Stato membro in cui si ha sede.

All serious accidents concerning the medical device supplied by us must be reported to the manufacturer and competent authority of the member state where your registered office is located.

Il est nécessaire de signaler tout accident grave survenu et lié au dispositif médical que nous avons livré au fabricant et à l'autorité compétente de l'état membre où on a le siège social.

Es necesario informar al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que se encuentra la sede sobre cualquier incidente grave que haya ocurrido en relación con el producto sanitario que le hemos suministrado.

DP-5064 (GIMA 31274)

**KASHMIR SURGICAL INDIA PVT. LTD.**  
Plot No. 152, Phase-2, Jaggi Garden,  
Baldev Nagar, Ambala City - 134 007  
MADE IN INDIA

**ELLECOM GMBH**  
HAUPTSTRASSE 12, 79588 EFRINGEN-KIRCHEN  
GERMANY

**Gima S.p.A.**  
Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy  
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com  
[www.gimaitaly.com](http://www.gimaitaly.com)

